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HLAVNOU POSTAVOU XXXVII. ROČNÍKA LITERÁRNEJ SENICE LADISLAVA 

NOVOMESKÉHO 2023 JE ČLOVEK A JEHO VNÚTORNÝ SVET 

 

 
V stredu 29. novembra 2023 sa uzatvorí už XXXVII. ročník celoslovenskej autorskej literárnej súťaže, 

ktorá nesie odkaz významného slovenského básnika Ladislava Novomeského. 

„Aktuálny ročník k nám priviedol sedemdesiat nositeľov príbehov. Šamanov aj le cantadore. Spolu 

vyrozprávali 162 príbehov, časť vo verši, časť v próze. Napriek tomu, že každý z nich sa odohráva v 

inom prostredí a má iných protagonistov, ich spoločným predmetom pozorovania je takmer bez 

výhrady človek. Jeho vnútorný svet, motivácie, trápenia, okamihy intímneho prežívania, dráma,“ 

charakterizovala aktuálny XXXVII. ročník Silvia Sameková, riaditeľka Záhorskej knižnice.  

Spolu 162 prác zaslalo 70 autorov, čo zodpovedá aj štatistike minulého ročníka. Podľa slov riaditeľky 

Záhorskej knižnice si organizátori uvedomujú, že umelecká tvorba nezažíva v súčasnej dobe 

priaznivé obdobie. „Naším cieľom je vytrvať,“ uviedla Sameková. „Už 37 rokov Literárna Senica 

Ladislava Novomeského vytvára priestor na hodnotenie a prezentáciu autorskej literárnej tvorby, a to 

bez ohľadu na dobu. Môžeme stavať na tradícii, kvalitnej porote i schopnosti osloviť mladú generáciu.“   

Odborná porota sa tradične tvorí v úzkej spolupráci so Slovenským literárnym centrom. V XXXVII. 

ročníku zaslané práce hodnotili Dana Podracká a Daniel Domorák v poézii, prozaické texty Dominika 

Madro a Alexandra Jurišová.  

Literárna Senica Ladislava Novomeského 2023 sa uzatvorí v stredu 29. novembra. Súťažiaci, porota, 

hostia a organizátori sa opäť stretnú osobne. O 10 h sa v priestoroch Záhorskej knižnice uskutočnia 

hodnotiace semináre poézie a prózy. Súťažiaci majú jedinečnú príležitosť získať v osobnom 

rozhovore s porotcami spätnú väzbu na svoje diela. O 14 h pokračuje program slávnostným 

vyhodnotením a odovzdaním cien laureátom súťaže v priestoroch Záhorskej galérie Jána Mudrocha.  

V XXXVII. ročníku LSLN 2023 Cenu Predsedu Trnavského samosprávneho kraja získala Martina 

Aneštíková z Oponíc, Cenu Slovenského literárneho centra Ema Jacková z Rimavskej Soboty. Všetky 

ocenené práce sú zverejnené v Bulletine víťazných prác.  

Vyhlasovateľmi Literárnej Senice Ladislava Novomeského sú okrem Záhorskej knižnice aj Trnavský 

samosprávny kraj, Mesto Senica, Slovenské literárne centrum a Spoločnosť Ladislava Novomeského 

v Bratislave.  

 
 

 
Literárnu súťaž  z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia, ktorý je 
hlavným partnerom podujatia. 
 

  Partnerom Slávnostného vyhodnotenia je Záhorská galéria Jána Mudrocha.  


